

## **Anteproyecto de presupuesto por programas 2016-2017**

### ***CORRIGENDUM***

Sírvanse tomar nota de las modificaciones siguientes.

1. En la Introducción:

El título del cuadro 2 (página 7) debe decir:

Anteproyecto de presupuesto por programas 2016-2017, con los ajustes correspondientes a gastos de personal (en millones de US\$)

En el cuadro 3 (página 8), el encabezado de la última columna debe decir:

Diferencia porcentual entre la segunda situación hipotética del anteproyecto de presupuesto por programas 2016-2017 y el anteproyecto de presupuesto por programas 2016-2017, incluidos los aumentos adicionales propuestos

2. En la sección relativa a la Categoría 1, en el cuadro donde se expone el presupuesto desglosado por oficinas principales y áreas programáticas (página 28):

Donde dice «VIH y hepatitis» debe decir «VIH/sida».

3. En la sección relativa a la Categoría 3, en el cuadro donde se expone el presupuesto desglosado por oficinas principales y áreas programáticas (página 65):

«Investigaciones sobre reproducción humana» se debe reformatear y colocar dentro de «Salud reproductiva, de la madre, el recién nacido, el niño y el adolescente».

= = =